3.KLASE

DIVCIPARA SKAITLA DALISANA AR VIENCIPARA SKAITLI.

Paraugs:
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Dalot galva, skaitli jasadala divos saskaitamos.
Sadalit ieteicams ta, ka viens dalamais dod pilnus desmitus! Tas nozimé, ka
dalitajs ir japareizina ar 10, 20, 30 vai citu pilnu desmitu.

REKINI PEC PARAUGA!

6[5]: [5|=|(5]0|+|1]|5)]: = : + : =
F il

— -+ —
916|: |6]|= s = = =
L N

= + —
9[8]: [7]= + = + =
£ N

— -+ —
716]: 4= + = + =
2K

= + =
9[6]: [8]= - = + =
2

— — —
8l14|: |7|= + = E =
Z N

= %+ -
912]: |4|= + = + =
# N

= — —

toLIVEWORKSHEETS



